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  08:49
  


            Bajnokok Ligája - Döntetlennel zárultak a keddi rangadók

A Real Madrid és a címvédő Manchester City, valamint az Arsenal Bayern München elleni párharcának első mérkőzésén egyaránt döntetlen született, így mindkét negyeddöntő nyílt maradt a visszavágókra a labdarúgó Bajnokok Ligájában.


      


    

  08:21
  


            Ma már nem lesz olyan szép időnk! Mutatjuk, mire figyelmeztetnek a meteorológusok...

A hétvégén hozzászokhattunk a napsütéses időhöz, ez azonban ma megváltozik. 


      


    

  08:00
  


            Barcelona–PSG Bajnokok Ligája-negyeddöntő a tévében

Szerdán a Ferencváros NB I-es bajnokiját és az érsekújvári kézilabdázókat is megnézhetjük a tévében.


      


    

  07:30
  


            Eljött a konszolidáció ideje 

Az elmúlt hetekben a kormány feltűnően kerülte a költségvetési konszolidáció témáját. Mindenki tudja, hogy szükség van rá, de ez nem egy olyan téma, amellyel szavazatokat lehetett volna szerezni Peter Pellegrininek az elnökválasztáson. A gazdasági témákból ezért inkább a növekvő minimálbér vagy a tizenharmadik nyugdíj került előtérbe, az adóemelésről szóló hírek feleslegesen rontották volna a választópolgárok hangulatát.


      


    

  07:00
  


            Egyre többen érdeklődnek a befektetések iránt, nem árt azonban az óvatosság

Az elmúlt évek történelmi csúcsokat döntögető pénzromlása azokat is rákényszerítette a nagyobb hozamokat biztosító befektetésekre, akik erre egyébként álmukban sem gondoltak volna. Hogyan változtatta meg pénzügyi szokásainkat az infláció, és mire kellene befektetőként ügyelnünk?


      


    

  21:05
  


            A magyar királyi korona másolatát állítják ki a nagyszombati múzeumban

A magyar királyi korona másolatát állítják ki a nagyszombati Nyugat-szlovákiai Múzeum (ZsM) rendkívüli tárlatán. Az eredeti korona Európa egyik legrégebbi uralkodói jelképe. Április 18-ától, csütörtöktől április 20-áig, vasárnapig láthatják az érdeklődők – tájékoztatott Matej Krnáč, a múzeum munkatársa.
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            Miről ír a szerdai Új Szó?

Szerdai lapunk tartalmából:






      


    

  20:53
  


            Elhunyt Peter Higgs Nobel-díjas brit elméleti fizikus

Elhunyt Peter Higgs Nobel-díjas brit elméleti fizikus, aki évtizedekkel az „isteni részecskeként” is emlegetett Higgs-bozon létének tudományos igazolása előtt megjósolta e közvetítő részecske létezését.


      


    

  20:44
  


            Szexuális visszaélések miatt vádat emeltek egy volt pap ellen Kecskeméten

Többrendbeli, hatalmi, befolyási viszonyával elkövetett szexuális visszaélés miatt vádat emeltek Kecskeméten egy volt pappal szemben, aki a hittan csoportjába, illetve az általa vezetett ifjúsági közösségbe járó fiúgyermekekkel szexuális kapcsolatot folytatott.


      


    

  20:30
  


            Versenypályának használta a D1-est egy Volkswagen sofőr – 201-gyel repesztett

Van, akit a tetemes pénzbírság sem rettent el a száguldozástól.
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